

土耳其作家获诺贝尔文学奖

10月12日当地时间13时(北京时间19时),瑞典皇家科学院诺贝尔奖委员会宣布将2006年度诺贝尔文学奖授予土耳其作家奥罕·帕慕克。

瑞典文学院在颁奖公告中说,授予其诺贝尔文学奖的理由是“在追求他故乡忧郁的灵魂时发现了文明之间的冲突和交错的新象征。”据报道,今年诺贝尔文学奖的得主,将获得1000万瑞典克朗(约合137万美元)的奖金。帕慕克被认为是当代欧洲最核

心的三位文学家之一,是享誉国际的土耳其文坛巨擘。出生于伊斯坦布尔,在伊斯坦布尔科技大学主修建筑。

1979年第一部作品《塞夫特州长和他的儿子们》得到《土耳其日报》小说首奖,并在1982年出版,1983年再度赢得奥尔罕·凯马尔小说奖。

1983年出版第二本小说《寂静的房子》,并于1991年获得欧洲发现奖,同年出版法文版。

1985年出版第一本历史

小说《白色城堡》,这本小说让他享誉全球,纽约时报书评称他:“一位新星正在东方诞生——土耳其作家奥罕·帕慕克。”这本书荣获1990年美国外国小说独立奖。

1990年出版《黑书》是一个里程碑,这本小说让他在土耳其文学圈备受争议的同时也广受一般读者喜爱。法文版获得了法兰西文化奖。1997年《新人生》一书的出版在土耳其造成轰动,成为土耳其历史上销售速度最快的书籍。

1998年《我的名字叫红》出版,这本书确定了他在国际文坛上的文学地位;获得2003年都柏林文学奖,这个奖金高达10万欧元。2002年作者发表小说《雪》。

2005年作者的新作《伊斯坦布尔》被诺贝尔文学奖提名。同年获得德国书业和平奖。他的作品已被译成40多种语言出版。文学评论家把他和普鲁斯特、托马斯·曼、卡尔维诺、博尔赫斯、安伯托·艾柯等大师相提并论。 新闻



奥罕·帕慕克

美国二战后首诉叛国者

疑犯曾给“基地”当翻译

10月11日,美国对出现在基地组织宣传录像带中的加利福尼亚男子阿达姆·亚西耶·贾达恩提起诉讼,指控他犯有叛国罪,这也是美国自二战结束以来首次以叛国罪起诉疑犯。

据报道,除叛国罪外,贾达恩还被指控向恐怖分子提供物质援助。如果罪名成立,他可能会被判处死刑。

起诉书上写道,贾达恩投靠了美国的敌人——基地组织,“和他们沆瀣一气,向他们提供各种帮助,有意识地背叛美国。”

贾达恩现年28岁,是加利福尼亚人,早年皈依伊斯兰教,9·11事件发生后很快消失。调查人员对他基地组织中所扮演的角色知之甚少,目前怀疑他曾经在巴基斯坦恐怖组织的训练营里接受过训练,并作为翻译留在了当地。

今年9月2日,伊斯兰武装组织的一个网站公布了一段长达48分钟的录像,贾达恩和基地组织“二号”人物扎瓦赫里一同现身其中。贾达恩在录像中充当了翻译,在录像的大部分时间里对扎瓦赫里的话进行诠释,还鼓动美国人民皈依伊斯兰教。

在今年7月7日纪念伦敦地铁爆炸一周年的录像中,贾达恩也做了简短的发言,称穆斯林不应该为在基地组织袭击中丧生的西方人“掉眼泪”。这也是贾达恩第二次出现在镜头前。美国联邦调查局11日表示,贾达恩已经被列入美国重点通缉的恐怖嫌犯名单中,并悬赏100万美金奖励那些提供有价值情报的人。万艳

伊不明枪手电视台内开杀戒

当地时间12日清晨,在伊拉克首都巴格达,一些不明身份的枪手在一家新成立的卫星电视台发动突然攻击,打死了11人。

警方说,当时,武装分子驾驶着7辆汽车,冲到了这家新开张电视台所在的大楼,他们都身穿警察制服,而所驾驶的汽车与警察车辆也非常相似。目击者称,枪手在抵达电视台所在地后先击毙外面的守卫,然后用装上消声器的手枪在里面大开杀戒,共有11人死亡。

遭攻击的电视台是新开办的,袭击动机目前仍然不知,不过有报道说,这个电视台的开办目的是要吸引以逊尼派穆斯林为主的观众,因此怀疑是一次教派仇杀。

国广

前内政大臣出书爆料

布莱尔心脏病瞒了公众15年

英国首相托尼·布莱尔的心脏病究竟有多重?自从3年前的一次急诊风波后,这已经成为英国政界、媒体和公众最关注的话题之一。在布莱尔首相生涯可能走向尾声之际,英国前内政大臣戴维·布伦基特在本周公开的回忆录中披露,布莱尔的心脏病“乃是‘圈内人’尽知的老毛病,已被瞒了15年。”

一瞒15年

戴维·布伦基特称得上是英国政坛的话题人物。虽为盲人,但布伦基特备受布莱尔器重,先后出任内政大臣以及就业和养老金大臣,却两度因丑闻而辞职。

布伦基特回忆录中夺人眼球的猛料之一,即围绕布莱尔的心脏状况。

2003年10月19日,布莱尔首次传出健康问题,因心脏不适被送进医院。医生诊断为室上性心动过速,医生通过心律转变法和电休克疗法对他进行治疗。据布伦基特回忆,布莱尔当时因胸口疼痛、心跳急促被送往医院后,当时任内政大臣的他和其他高官都对此深感震惊。住院后不久,布莱尔曾告诉布伦基特,其实他从1987年开始就受心脏病的困扰。

“托尼(布莱尔)在电话中告诉我,心脏病已经困扰他15年了,总是时不时地发作。这次病情严重,他才住进医院,公众才有机会得知他有心脏病。”布伦基特回忆说。

女王早知道

布莱尔素以“健康形象”示人,因此2003年的住院事件才格外引人注目。事发后,他曾向公众解释,此次心脏病发作是因为喝咖啡过量,锻炼过于剧烈。但他的解释引起了公众的怀疑。

据报道,2003年,在得知布莱尔因心脏病突发被送往医院急救后,女王表示很关心。她曾私下说,“我希望他的病情不严重。他曾告诉我,以前他有过类似状况。” 据报道,布莱尔的好友、

美国前总统克林顿也曾透露,他很久以前就知道老朋友布莱尔的病情。

另一桩“心病”

布伦基特还在回忆录中谈到了布莱尔另一桩几乎人尽皆知的“心病”。那就是财政大臣戈登·布朗。据布伦基特回忆,布莱尔2001年和布朗在地方政府财政问题上大吵一架,不久后又针对收容院和移民问题争执不下。

唐宁街对布伦基特的回忆录不予置评。当被问到布莱尔是否会阅读其前亲信的大作时,首相办公室发言人表示,“我想他不会。” 王淑贞(新华社供本报特稿)

羊城装饰

YANG CHENG DECORATION CO., LTD

6年零投诉 诚信待客
用材环保 优秀设计

港派设计·环保家装 铸造精品工程

专精家装、别墅、酒店、茶社、高档办公空间的设计施工

www.025yc.com



如果您是它,生来就有一个美丽的家,而您不是它……

免费服务热线: 8008289951

热烈祝贺《现代快报》创刊七周年

新交付楼盘户型发布会:

亚东城、赛世·香樟园、瑞鑫兰庭、墨香山庄、天泓山庄、银城东苑、福润雅居、天福园、玛斯兰德、汇林绿洲、五星·年华……

应广大业主要求,原家博会期间优惠活动延期进行,详情请来电咨询!

别墅参观快乐之旅

免费马鞍山一日游,邀您

领略中国古典园林景色
欣赏高雅奢华别墅建筑

目前羊城装饰已在马鞍山高尚小区海外别墅小区、西湖花园别墅小区开工各种设计风格样板房,如有参观意向的业主可报名参加。

热线: 84712203

★ 公司代表作

【江苏】悠然闲庭茶社、龙珠宾馆茶社、火车站广场茶餐厅、国贸阳光宝贝早教中心、瑞景文华、仙鹤山庄、美丽新世界、沁兰雅筑、碧水湾别墅、中国人家、锦绣花园、徐州那生豪宅、邳州阳光别墅、马鞍山海外别墅、马鞍山西湖花园、城市假日(挑高)、挪威森林、皇册家园、翠屏国际、云锦美地、碧水云天、福润雅居、银城东苑、天地新城、亚东城、赛世香樟园等

【广州】二沙岛别墅、华南碧桂园、帝景苑、颐和山庄、新纪元国际俱乐部等
【四川】中海名城、景观花园、河滨映像、维也纳森林别墅等

余工设计事务所·别墅设计专家

羊城装饰企业,为研发家装设计理念和家装文化,探索国际设计潮流的发展,特设立余工设计事务所,它的建立旨在为华东地区大型和别墅的拥护者提供一个融家装设计、生活品味、细节服务于一体的高品质平台;同时为客户提供家居咨询、设计、选材、预算、信息一体化的服务,让您的家居更显个性气质。

敬业者!专心致志,以敬其业!

公司总部

地址:新街口国贸中心14楼A1座 广州精品设计中心
电话: 84712203 FAX: 84712657 84712106

余工设计事务所

地址:新街口商茂大厦19楼D1座
电话: 82089298 86893591